



విజేత

సలం నర్తయం నావ్సత్తం

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

మంగళవారం జూలై 30,2024

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9859324231

విజేత అక్షర

తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక

DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharvijetha.com, epaper.aksharvijetha.com
email : vijethatategudaily@gmail.com

సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ప్రారంభమైన అసలీ కాలంలోనే తెలుగు రాష్ట్రల ప్రజల అభిమానాన్ని మరలించడానికి తెలుగు మీడియా రంగంలో దూసుకుపోతున్న విజేత తెలుగు జాతీయ దినపత్రికకు సెంట్రల్ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ట్రాస్ట్ ద్వారా సబ్ ఎడిటర్లు కావాలను.

ఎడిటింగ్ సైబుల్లంతో పాటు ఆకర్షణీయంగా పేజీనేషన్ చేయగలగారి, కొరుకున్న వారికి వర్కప్లం హోమ్ కల్పించబడును.

సంపుటి :04 సంచిక :158 హైదరాబాద్ సంపాదకులు బి. అనిల్ కుమార్ మంగళవారం జూలై 30,2024 పేజీలు :16 వెల :రూ 6/-

విద్యుత్ షాంట్ల నిర్మాణంలో కుంభకోణం

రూర?ండ్లలో 18% తక్కువ బిహెచ్ఈఎల్ కు టెండర్. తెలంగాణలో నామినేషన్లపై ఎలా ఇస్తారు? కమిషన్ విచారణను కొనసాగించాలనే సుప్రీంకోర్టు చెప్పింది అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి



జైపాల్ రెడ్డి ఒప్పించారు. తెలంగాణకు అనుకూలంగా మార్చితే ఉత్తర్వులు ఇప్పించారు. తెలంగాణకు 36 శాతం, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు 64 శాతం విద్యుత్ కేటాయింపులను చట్టంలో పేర్కొన్నారు. అయితే జైపాల్ రెడ్డి కృషితోనే తెలంగాణకు 53.46 శాతం కేటాయింపు జరిగింది. తెలంగాణను చీకట్ల నుంచి కాపాడింది జైపాల్ రెడ్డి మాత్రమే. మీరు కాదు.

ఇండియా బుల్స్ ను కాపాడేందుకే.. గుజరాత్ కు చెందిన ఇండియా బుల్స్ సంస్థను కాపాడేందుకు అప్పటి తెలంగాణ ప్రభుత్వం కాలం చెల్లిన సబ్-క్రిటికల్ టెక్నాలజీ విధానంలో విద్యుదుత్పత్తికి బీహెచ్ఈఎల్ తో ఒప్పందం చేసుకుంది. సబ్-క్రిటికల్ విధానంలో విద్యుదుత్పత్తి నిమిత్తం **వివరాలు 2 పేజీలో**

రెండో విడత రుణమాఫీ నిధుల జమ నేడే

రూ.1.50 లక్షల వరకు ఉన్న అప్పులకు విముక్తి -శాసనసభ ప్రాంగణంలో ప్రారంభించనున్న సీఎం రేవంత్ -7 లక్షల మందికి రూ.7 వేల కోట్ల విడుదల!



అక్షరవిజేత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రెండో విడత పంటరుణాల మాఫీ ప్రక్రియ మంగళవారం ప్రారంభం కానుంది. మంగళవారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు శాసనసభ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసే కార్యక్రమంలో రూ.1.50 లక్షల వరకు ఉన్న రుణాల మాఫీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిధుల విడుదల చేయనున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు, వ్యవసాయశాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు హాజరు కానున్నారు. రెండో విడతలో సుమారు 7 లక్షల మంది రైతులకు దాదాపు రూ.7 వేల కోట్ల మాఫీ చేసేందుకు ప్రభుత్వం రంగం నిర్ణయం చేసింది. **మొదటి విడతలో రూ.6,035 కోట్ల జమ** మూడు విడతల్లో రుణమాఫీ ప్రక్రియ పూర్తి చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళిక రూపొందించిన విషయం తెలిసింది. ఈ వెల 19న మొదటి విడత ప్రారంభించింది. **వివరాలు 2 పేజీలో**

సభకు సీఎం వాస్తవాలే చెప్పాలి

ఒప్పందం జరిగింది గృహావసరాల మీటర్ల కోసమే 'వ్యవసాయ పంపిణీసంస్థకు మినహా' అని అందులో స్పష్టంగా ఉంది రేవంత్ రెడ్డి అసలు అంశాన్ని వదిలి మిగతాదే చదివారు బడ్జెట్ పద్దులపై చర్చలో మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



భారీ వర్షాలతో శ్రీశైలం జలాశయానికి వరద ప్రవాహం పెరగడంతో అధికారులు మూడు గేట్లు ఎత్తారు.

శ్రీశైలం అక్షరవిజేత భారీ వర్షాలతో శ్రీశైలం జలాశయానికి వరద నీరు పోటెత్తుతోంది. ఎగువ పరీవాహక ప్రాంతాల నుంచి శ్రీశైలం జలాశయానికి వరద ప్రవాహం పెరగడంతో అధికారులు మూడు గేట్లను 10 అడుగుల మేర గేట్లు ఎత్తి నీటిని దిగువకు విడుదల చేశారు. శ్రీశైలం పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 885 అడుగులు కాగా.. ప్రస్తుత నీటిమట్టం 878.40 అడుగులు ఉంది. శ్రీశైలం పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 215.80 టీఎంసీలు కాగా.. అడుగులు

సర్కారు బడిపై అపనమ్మకమే

ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నానాటికీ తగ్గుతున్న విద్యార్థులు 2021-22లో ఐదు తరగతుల వరకు 11.19 లక్షల మంది 2023-24లో కేవలం 8.15 లక్షల మంది పిల్లలే శాసనసభలో ప్రవేశపెట్టిన నివేదికలో వెల్లడి



అక్షరవిజేత తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య ఏటేటా గణనీయంగా పడిపోతోంది. ఈ పరిణామం ప్రాథమిక, ప్రాథమికోన్నత బడుల్లో అధికంగా ఉంది. అదే సమయంలో ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో వారి సంఖ్య పెరుగుతుండటం గమనార్హం. అసెంబ్లీలో సోమవారం పాఠశాల విద్యాశాఖకు సంబంధించిన ఫలితాల బడ్జెట్ పై విడుదల చేసిన నివేదిక ఈ విషయాన్ని వెల్లడించింది. అందులో 2021-22, 2022-23, 2023-24 విద్యా సంవత్సరాల్లో పాఠశాలలు, విద్యార్థుల సంఖ్య, ఇతర అంశాలను పొందుపరిచారు. 2021-22లో విద్యాశాఖతోపాటు ఇతర శాఖల పరిధిలో ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలు 20,004 ఉండగా వాటిలో 11.19 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదివారు. 2023-24లో వారి సంఖ్య 8.15 లక్షలకు పడిపోయింది. ఏకంగా 3.04 లక్షల తగ్గింది. 2021-22లో ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలు(1-8 తరగతులు) 3,371 ఉండగా వాటిలో 3.26 లక్షల మంది విద్యార్థులు చదివారు. వారి సంఖ్య గత విద్యా సంవత్సరం(2023-24)లో 2.33 లక్షలకు పడిపోయింది. అంటే 93 వేలు తగ్గింది. ఉన్నత పాఠశాల(6-ఇంటర్ వరకు)లోనూ ఇదే పరిస్థితి. ఒకవైపు ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో వసతులు ఏటేటా మెరుగుపడుతున్నాయి. అంగ్ల మాధ్యమాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. గురుకుల పాఠశాలలు, కేజీబీవీలు పెరుగుతున్నాయి. అయినా పిల్లల సంఖ్య ఎందుకు పడిపోతోందన్న ప్రశ్న తలెత్తుతోంది. వాస్తవానికి గురుకులాల, కేజీబీవీల్లో విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగుతోందని, ఈ తగ్గుదల

ప్రభుత్వ స్థానిక సంస్థల(మండల, జిల్లా పరిషత్తు)లోనిదని నిపుణులు చెబుతున్నారు. మరోవైపు రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. 2021-22 విద్యా సంవత్సరంలో వారి సంఖ్య 2,97,324 ఉండగా 2022-23లో 2,81,938 మంది పనిచేశారు. అయితే, 2023-24 సంవత్సరంలో వీరి సంఖ్య 3,16,571కు చేరడం గమనార్హం. రవాణా ఛార్జీలు ఇవ్వలేదు... విద్యా హక్కు చట్టం ప్రకారం పాఠశాలలు ఆవాసాలకు దూరంగా ఉంటే విద్యార్థులకు రవాణా ఛార్జీలు చెల్లించాలి. ఈమేరకు 2022-23లో 37,103 మంది, 2023-24లో 30,395 మంది అర్హులు ఉన్నారు.. ఒక్కరికి కూడా చెల్లించలేదు. ప్రస్తుతం వారి సంఖ్య 13,219కి తగ్గింది. ఈసారిని ఇస్తారా? అన్నది చూడాలి. ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలో 2,270 కంప్యూటర్ ల్యాబ్లు, 3,317 స్మార్ట్ తరగతి గదులు ఏర్పాటు చేయాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నారు. నిరుదు 640 ల్యాబ్లు, 697 స్మార్ట్ తరగతులను ఏర్పాటు లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నా ఒక్కటి నెరవేరలేదు. 2025 మార్చి 31 నాటికి రాష్ట్రంలో 8.31 లక్షల మంది నిరక్షరాస్యులను వయోజన విద్య ద్వారా అక్షరాస్యులుగా చేయాలని లక్ష్యంగా నిర్దేశించుకున్నారు. న్యూ ఇండియా లిటరసీ కార్యక్రమం కింద రూ.15.67 కోట్లు కేటాయించారు. వాస్తవానికి 2022-23లో 4.15 **వివరాలు 2 పేజీలో**



జనసేన క్రియాశీల సభ్యత్వ నమోదు ఆగస్టు 5 వరకు పాడిగింపు...



అక్షరవిజేత, భీమవరం : జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు కొడిదల పవన్ కళ్యాణ్ అదేశాల మేరకు జనసేన పార్టీ నాలుగో విడత క్రియాశీలక సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమం లో భాగంగా జూన్ 29 నుండి వచ్చే నెల ఆగస్టు 5 వరకు కొనసాగింపు చేయడం జరిగింది జనసేన కార్యకర్తల ఒక్కొక్క కార్యకర్త 500 రూపాయలు కట్టి క్రియాశీలక సభ్యత్వం తీసుకుంటే పవన్ కళ్యాణ్ మరో 1500 రూపాయలు కలిపి 2,000 రూపాయలను ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీలకు జమ చేసి కార్యకర్తల ప్రమాద శస్త్రా విధాన ప్రమాదానికి గురైతే 5 లక్షల రూపాయలు ఇన్సూరెన్స్ వచ్చేలా, ప్రమాదాల వలన ఆసుపత్రి పాలైతే 50 వేల రూపాయలు మెడికల్ పాలసీ వర్తింపేలా, కార్యకర్తలకు పార్టీతో అనుసంధానం ఉండేలా ఉపయోగం పడుతుందని తెలిపారు. భీమవరం మండలం రాయలం గ్రామం జనసేన నాయకులు కూన శ్రీనివాస్ (గ్యాస్ శ్రీను) అధ్యక్షులతో నిర్వహించిన జనసేన పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో సుమారు 500 మంది సభ్యత్వం తీసుకోవడం పట్ల ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ఇటు వంటి వినూత్న కార్యక్రమం కొనసాగింపు పట్ల జనసేన పార్టీ అధినేత ఉప ముఖ్యమంత్రి కొడిదల పవన్ కళ్యాణ్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పత్తి హార్వర్డర్స్, కూన శ్రీనివాసరావు, వీరమల్లు శ్రీను, మెల్ల ప్రవీణ్, ధారా భక్తల శ్రీనివాస్ గూసిడి సూరిబాబు,తోట నాగు,తోట శ్రీనివాస్, చిన్నమిల్లి ప్రభాకర్ భాస్కర్ రావు, శంకు సుబ్రహ్మణ్యం, కాటూరి శివశంకర్, పూర్ణిమ జన సైనికులు వీర మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీరంగూడ పోచమ్మ టెంపుల్ అమ్మవారికి వెండి చీరను అందించిన నందారం కుటుంబ సభ్యులు



అక్షర విజేత పటాన్సెపు అమీన్ పూర్ మున్సిపాలిటీ వరధిలోని బీరంగూడ లో ప్రతి ఏట నిర్వహించే మాదిరిగానే బీరంగూడ గ్రామస్థులు పెద్ద ఎత్తున బోనాల మహోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. అమ్మవారికి ప్రత్యేకంగా తయారు చేయించిన వెండి చీరను వైస్ చైర్మన్ నందరం నరసింహ గౌడ్ కుటుంబ సభ్యులు ప్రత్యేకంగా అమ్మవారికి సుమారు నాలుగు కేజీల నిల్వర్ తో చేయించిన ప్రత్యేక అలంకరణ బీరను అమ్మవారికి అందించారు. ఈ సందర్భంగా వైస్ చైర్మన్ నరసింహ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహించే మాదిరిగానే పెద్ద ఎత్తున బోనాలు జరుపుకోవడం ఆనవాయితీగా వస్తున్న సాంప్రదాయమని ఈ సంవత్సరం మా కుటుంబ సభ్యులందరం కలిసి అమ్మవారికి ప్రత్యేక అలంకరణ వెండి చీరను అందించడం ఎంతో సంతోషకరమని ఆయన అన్నారు. ప్రజలందరూ ఈ బోనాల మహోత్సవాలు జరుపుకొని అమ్మవారికి మొక్కులు చెల్లించుకోవడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. ఈ బోనాల ఉత్సవంలో బీరంగూడ గ్రామస్థులు మహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోరింటాకు పెట్టుకుంటే ఆరోగ్యం, సౌభాగ్యం, ఆనందం చెన్నపద్మ జిల్లా పద్మశాలి మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు.



అక్షర విజేత వనపర్తి ప్రతినిధి. వనపర్తి ఆషాఢ మాసంలో సహజ సిద్ధంగా దొరికే ప్రకృతి వరదాయని గోరింటాకు పెట్టుకుంటే మహిళలకు ఆరోగ్యం, సౌభాగ్యం, ఆనందం కలుగుతాయని వనపర్తి జిల్లా పద్మశాలి సంఘం మహిళా అధ్యక్షురాలు చెన్న పద్మ తెలియజేశారు. అయిప్పు ఆలయంలో జరిగిన గోరింటాకు పెట్టుకుంటాం అనే కార్యక్రమంలో గౌరీ దేవి రుధిరాంశతో వెలసిన గోరింటాకు ఆషాఢ మాసంలో పెట్టుకుంటే మహిళలకు ఆరోగ్యం ఆనందం సౌభాగ్యం కలుగుతాయని, గోరింటాకు లో ఎన్నో ఔషధ గుణాలు ఉన్నాయని, అరచేతిలో గర్భాశయ ప్రధాన నాడులు ఉంటాయి గోరింటాకు పెట్టుకోవడం వల్ల అధిక ఉష్ణాన్ని తగ్గించి గర్భాశయ దోషాలు బాధలు తగ్గిపోతాయని బాలింతలకు డెలివరీ తర్వాత గోరింటాకు ముద్దను ఇవ్వడం వల్ల ప్రసవం వల్ల కలిగే బాధలు తగ్గిపోతాయని తెలియజేశారు. శరీర ఉష్ణాన్ని బట్టి గోరింటా ముద్దురు లేదా ఆరంజే రంగులో పండుతుంది మందారల పండుతో మంచి మొగుడు వస్తాడని గన్నేరులా పండితే కలవారు వస్తారని గోరింటాకు పెట్టుకోవడం వల్ల స్త్రీ త్వచు హార్మోన్ పనితీరు చక్కగా అయి శరీరం మరింత కోమలంగా తయారవుతుంది అందమైన భర్త వస్తాడని భర్త ప్రేమగా చూసుకుంటాడని అంటారు. తలకు పట్టించి తల స్నానం చేస్తే జుట్టు ఆరోగ్యంగా కండిషనర్ గా పనిచేస్తుంది గోరింటాకును అతివలు అదరిస్తే ఆనందంగా ఆరోగ్యంగా ఉంటారని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెన్న పద్మ పద్మశాలి సంఘం వనపర్తి జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు, మాజీ కౌన్సిలర్ నందిమల్ల శారద, గంజి రత్నమ్మ, కెంకె భాగ్యమ్మ, తిరుమల సక్కుబాయి, సారంగ శిరీష, వరకాల లక్ష్మి, చెన్న సరిత, శ్రీదేవి, స్వాతి, వనపర్తిపట్టణ పద్మశాలి సంఘం కార్యవర్గం, వనపర్తి జిల్లా పద్మశాలి సంఘం కార్యవర్గం పాల్గొనడం జరిగింది.

మానవత్వం చాటుకున్న ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థికి చదువుకు ఆర్థిక సహాయం



అక్షర విజేత, గోపాలపురం, తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం నల్లబల్ల మండలం దూబచర్ల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల నందు చదివి పాఠశాల స్థాయిలో 10వ తరగతి లో ద్వితీయ స్థానం సాధించిన మందపాటి రవి నాగ దుర్గారావు విద్యలో ప్రతిభావంతుడైనప్పటికీ విధి వక్రీకరించి చదువుకు దూరం అయ్యే పరిస్థితి. లారీ నడుపుతూ తమ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్న రవి తండ్రి వీరబాబు అనుకోకుండా గత నెలలో శ్రీకాకుళంలో జరిగిన లారి యాక్సిడెంట్ నందు రెండు కాళ్లు విరిగిపోయి మంచానికి పరిమితం అవడం వైద్య ఖర్చులకు కూడా ఇబ్బంది పడుతున్న సందర్భంలో తమ కుమారుడిని కాలేజీలో జాయిన్ చేసినా ఫీజు కట్టడానికి కి ఇబ్బంది పడుతున్న కుటుంబం పరిస్థితిని తెలుసుకున్న ఆ తరగతి ఉపాధ్యాయులు బొందల శ్రీనివాసరావు ఈ విషయాన్ని పాఠశాల లోని ఇతర ఉపాధ్యాయుల దృష్టికి తీసుకెళ్తూ వారు వెంటనే స్పందించి ఆ కుటుంబాన్ని సందర్శించి విద్యార్థి తండ్రి యొక్క ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకొని వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 10 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడమే కాకుండా విద్యార్థికి కాలేజీ ఫీజు కట్టడానికి మరో 10 వేల రూపాయలు మొత్తంగా 20,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం ద్వారా ఉపాధ్యాయులు మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని బి సుమతి మాట్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు వల్ల ఏ విద్యార్థి చదువుకు దూరం కాకూడదని మా పాఠశాలలో చదివిన ఏ విద్యార్థికి విద్య నిమిత్తం ఎటువంటి ఆటంకాలు ఎదురైనా తమ వంతు సహాయం అందించడానికి పాఠశాల సిబ్బంది అంతా ఎల్లప్పుడూ ముందుంటారని తెలిపారు. విద్యార్థి తండ్రి యొక్క ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకొని వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం 10 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడమే కాకుండా విద్యార్థికి కాలేజీ ఫీజు కట్టడానికి మరో 10 వేల రూపాయలు మొత్తంగా 20,000 రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం ద్వారా ఉపాధ్యాయులు మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుని బి సుమతి మాట్లాడుతూ ఆర్థిక ఇబ్బందులు వల్ల ఏ విద్యార్థి చదువుకు దూరం కాకూడదని మా పాఠశాలలో చదివిన ఏ విద్యార్థికి విద్య నిమిత్తం ఎటువంటి ఆటంకాలు ఎదురైనా తమ వంతు సహాయం అందించడానికి పాఠశాల సిబ్బంది అంతా ఎల్లప్పుడూ ముందుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మాలతీ పద్మ, దీప్తి, భీమా, కౌండిన్య, సతీష్, శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో లంచం అడిగితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా ఎమ్మెల్యే



అక్షర విజేత జుక్కల్ నియోజకవర్గ ప్రతినిధి కామారెడ్డి జిల్లా జుక్కల్ నియోజకవర్గంలోని రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ అధికారులు లంచం అడిగితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటానని జుక్కల్ శాసనసభ్యులు తోట లక్ష్మీకాంతారావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో రెవెన్యూ అధికారులు కొందరు లంచాలు తీసుకుంటూ ప్రజలను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని విషయం నా దృష్టికి వచ్చిందని పేర్కొన్నారు. ప్రజలను పీడించి లంచాలు వసూలు చేస్తున్న ప్రతి ఒక్కరి చిట్టా నా దగ్గర ఉందన్నారు. ఇకపై తమ పనితీరును మార్చుకొని ప్రజలకు బాధ్యతాయుతంగా పనులు చేయడని హెచ్చరించారు. ఇకనుండి ఎవరైనా లంచాలు తీసుకున్నారని తెలిస్తే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటానన్నారు. ప్రభుత్వ అధికారులు ప్రజల కోసం పనిచేయాలని డబ్బు కోసం కాదన్నారు.

శ్రీశైలం డ్యాం గేట్లు ఎత్తివేత



అక్షరవిజేత, శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ : శ్రీశైలం డ్యాం జలాశయానికి భారీగా వరద నీరు పోటెత్తడంతో మూడు గేట్లు ఎత్తి నూరునూసాగర్ కు నీటిని విడుదల చేశారు. జూరాల, సుంకేసుల నుంచి 4,52,583 క్యూసెక్కుల వరద వస్తోంది. శ్రీశైలం డ్యాంకు వరద ప్రవాహం ఎక్కువగా ఉండటంతో ఇరిగేషన్ అధికారులు సోమవారం సాయంత్రం 6, 7, 8, గేట్లను పది అడుగుల మేర ఎత్తి నీటిని విడుదల చేశారు. ఒక్కొక్క గేటు నుంచి 27 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. పూర్తిస్థాయి నీటిమట్టం 885 అడుగులు కాగా ప్రస్తుతం 879.90 అడుగులుగా ఉంది. పూర్తిస్థాయి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం 215.80 టీఎంసీలు కాగా ప్రస్తుతం 184.27 టీఎంసీలుగా నీటి నిల్వ ఉంది. కుడి, ఎడమ జలవిద్యుత్ కేంద్రాల్లో విద్యుత్ ఉత్పత్తి కొనసాగిస్తున్నారు. నాగార్జునసాగర్ కు 76,056 క్యూసెక్కుల నీరు విడుదలవుతుంది.

ధిల్లీ పబ్లిసిని భవన్ ముందు మూడవ రోజుకు చేరుకున్న ఆందోళన కార్యక్రమం



అక్షరవిజేత, దేవరకొండ లంబాడి గిరిజనులకు గిరిజన మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని గిరిజన జేపీసీ అశోక్ రాథోడ్, బాబురామ్ నాయక్, లకపతి నాయక్, శివ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమం మూడవ రోజుకు చేరుకుంది. సోమవారం ఢిల్లీలోని ఎ ఐ సి సి కార్యాలయం వద్ద గిరిజన లంబాడి జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన నిరసన దీక్ష సోమవారం కూడా కొనసాగింది. తండాలు అభివృద్ధి చెందాలంటే గిరిజనులకే గిరిజన మంత్రి పదవి ఇవ్వాలని ప్లీజర్ లతో నిరసన కార్యక్రమం చేస్తున్నామని నంగావత్ భాస్కర్ నాయక్ తెలిపారు గిరిజన లంబాడి లకు రాష్ట్ర క్యాబినేట్లో మంత్రి పదవి ఇచ్చేవరకు మా ఉద్యమాన్ని కొనసాగిస్తామని లంబాడి సంఘాల జేపీసీ తెలిపారు

